

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO MENSUAL DE LA SUSCRICION.

Madrid 8 rs., Provincias 10 Ditr. y Estran. 24
Las suscripciones y anuncios se admiten en la
Administración, calle del Rubio, núm. 23.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS.

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

MODO DE HACER LA SUSCRICION.
Entregando su importe en Madrid, o envián-
dola en metálico, libranza o sellos del correo á
la Administración, calle del Rubio, número 23,
que no servirá la que no esté pagada.

ANO XVIII. NUM. 2.745 DE LA NOCHE.

MADRID, SABADO 26 DE AGOSTO DE 1863

OFICINAS, CALLE DEL RUBIO, NUM. 23.

PRIMERA EDICION.

Anoche recibimos de la Agencia Havas los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 25.
La emperatriz Eugenia se ha quedado en Neufchatel, movida por un sentimiento de interés y cuidadoso cariño hacia la princesa Ana, condesa de Montebello, y Mlle. Bouvet, heridas en el accidente ocurrido ayer. Se espera esta tarde al emperador Napoleón en Fontainebleau.
Segun dice el «Moniteur», sus majestades imperiales irán el 5 del próximo setiembre á Biarritz.

Paris, 25.
Shangay, 12 de julio.—Se asegura que los insurgentes de Nienfet están en los alrededores de Pekin, y hasta que han ocupado esta última capital. El ministro americano en esta ciudad dice que se ponga en libertad á Mr. de Burgerine, añadiendo que consideraría la negativa á esta demanda como un «casus belli».

Un fuerte huracán acaecido en Hong Kong ha matado varios buques.

LA CORRESPONDENCIA no dió, sepalo el Gobierno, la noticia llegada á Madrid del supuesto alboroto de Uldecona, aunque conocía perfectamente el despacho telegráfico en que de este suceso se hablaba. Y no dió la noticia, porque sabía que el suceso no tenía importancia y podía producir alarma si nosotros nos hacíamos eco de ese rumor que podría interpretarse de diversos modos si no dábamos estensos detalles. Los esperamos tranquilos y mientras nos llegaban tratamos de destruir el mal efecto de la noticia reduciendo las proporciones que se le atribuían, y concluimos por publicar el despacho en que nuestro dignísimo corresponsal nos aseguraba que el alboroto de Uldecona había sido un nuevo «mons parturientis». Ya ve nuestro colega el Gobierno como habla de memoria al ocuparse anoche de este asunto.

Hoy llegan á Madrid el Sr. Cánovas y su esposa.

Segun el Pensamiento Español, la muy dulce señora doña Micaela Demessiers, vizcondesa de Jorvalan, fundadora y

superiora general de las señoras adoras del Santísimo y casas de desamparadas, ha fallecido ayer en la casa de Valencia, á donde había ido hace cinco días. Esta señora, que con una abnegación sin límites abandonó la distinguida posición que ocupaba en la sociedad, emparentada con las primeras familias de nuestra aristocracia, por dedicarse esclusivamente á la salvación de las almas y al socorro de los necesitados, ha bajado al sepulcro ejerciendo un verdadero acto de heroísmo.

Ya ha principiado en la Cuesta de Santo Domingo la colocación de una pequeña fuente de piedra que sustituya á la que había antes en el sitio destinado ahora para formar un jardín.

El corresponsal de la Esperanza en Uldecona confirma la negativa que hemos dado al supuesto alboroto de sedición que se dijo había ocurrido en aquel punto. Segun este corresponsal solo existió un rumor: el de que iba á haber un motin en sentido reaccionario; pero nada más.

La Epoca dice que no el marqués, sino la marquesa de Narros, recibirá la gracia de la grandeza de España como recuerdo del grato hospedaje que nuestra augusta Reina ha hallado en su castillo de Zarauz.

Dicen á la Epoca que el día definitivamente señalado para la visita de los emperadores á S. M. la Reina, no en San Sebastian, sino en Zarauz, es el 4 de setiembre. El 6 devolverán nuestros reyes su visita á los soberanos de Francia en la villa Eugenia.

Hoy es esperado en Madrid el general Gándara, último capitán general de Santo Domingo.

Segun cree un periódico, los señores Ulagon, García Torres, Zorrilla y Perez Zamora parece deben ocupar muy en breve diferentes posiciones importantes en el departamento de Hacienda.

Anoche recibimos de la Agencia Peninsular los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 25.
En el accidente ocurrido ayer en Neufchatel, la condesa de Montebello ha sufrido la fractura de una cla-

vicula y Mlle. Bouvet se ha rotado una costilla.

Lisboa, 25.
La prensa continúa atacando al gobierno con motivo del bautizo del príncipe recién nacido.

Acaban de llegar á Paris muchos polacos trasportados á Siberia en 1863 y que han logrado escaparse.

La Epoca declara anoche de una vez para siempre, que ni ha de volver á ser jamás ministerial ni hará nunca oposiciones apasionadas y facciosas.

El juez de primera instancia de Orense ha sido trasladado al Ferrol, permitiendo con el que desempeñaba este destino.

Uno de los auxiliares de la seccion de construcciones civiles, declaradas cesantes hace pocos días por una equivocación, segun dijo Los Tiempos, el señor D. Casimiro Pedregal, ha sido ya re- puesto en el ministerio de la Gobernación, segun tenemos entendido, y es probable que lo sean los otros tres, si Los Tiempos no se opone á ello.

Parece que en los centros de Hacienda se consagra una atención preferente á los medios de evitar la gran baja que venia notándose en consumos y aduanas. Nada tan necesario para la nivelación del presupuesto.

Hoy darán principio en Colmenar Viejo las suntuosas funciones que de tiempo inmemorial vienen celebrándose á la imagen de Nuestra Señora de los Remedios, cuya imagen se venera en un santuario distante tres cuartos de legua del mismo pueblo, desde cuyo punto será trasladada en andas á una ermita dentro de Colmenar, saliendo á recibirla en procesion todos los individuos de la congregación con una magnífica orquesta de la corte.

En la capilla donde se venera la imagen se cantará una solemne Salve á toda orquesta, y despues será trasladada en procesion á la iglesia parroquial, donde se celebrarán las tan renombradas funciones de iglesia por espacio de tres días, estando encargado de ocupar la cátedra del Espíritu Santo el respetable cura párroco señor Herro é Irigoyen. Durante dichas funciones se celebrarán dos corridas de novillos y se quemarán nu-

merosos árboles de pólvora, bajo la dirección del acreditado pirotécnico el Castellano, verificándose además en las principales casas del pueblo brillantes bailes, que contribuirán á hacer mas amenas estas funciones.

Tenemos el gusto de anunciar que el juicio de conciliación celebrado ayer tarde á instancia del Sr. Carulla contra el Sr. Lafuente terminó de una manera satisfactoria. Ambos retiraron las palabras que mutuamente creyeron ofensivas, declarando que no fué su propósito menoscabar en lo más mínimo su buena reputación y fama. La Esperanza y La Discusion publican el acta del juicio.

La Soberanía Nacional publicó anoche un acta de las gestiones practicadas por los señores D. Manuel Pavia y D. Laureano Figuerola representantes del señor Ruiz Gomez, y los señores D. Ramon Marti y D. Ignacio Rojo Arias, á nombre de D. Carlos Rubio, para arreglar las diferencias surgidas entre ambos periódicos. De esta acta resulta que en efecto ha habido mala interpretación de las palabras de La Soberanía, y que no procede entre los Sres. Ruiz Gomez y Rubio llevar la cuestion á otro terreno, puesto que el hacerlo ó no depende del giro que tome la polémica en su continuación.

La Democracia niega que, como supone La Epoca, hayan salido para Sevilla algunos individuos del comité democrático con objeto de contrarrestar proyectos atribuidos al Sr. Rivero. El comité integro, segun el diario democrático, permanece en Madrid.

Leemos en El Contemporáneo: «No hay situación que resista á un Tesoro vacío.»

Esto dice un periódico, y tiene razon sobradísima para decirlo; pero en lo que anda equivocado, en lo que está muy mal, malísimamente informado, es en suponer que el Tesoro español esté vacío; tiene recursos para hacer frente á todas las obligaciones pendientes, recursos para cubrir los gastos ordinarios de todos los servicios públicos y recursos para atender al pago de los intereses de la deuda: un tesoro que tiene recursos previstos para atender á todos, absolutamente á todas las obligaciones comprendidas en el presupuesto vigente, no es un Tesoro vacío.

Dice una carta de Madrid dirigida á los periódicos de Cataluña:

«Ayer circuló la voz de que los hijos de D. Juan de Borbon habían dado á luz un manifiesto declarándose jefes del partido carlista, y que se había publicado en Trieste. Creo que esta noticia no pasa de ser deseos de los que quisieran encender en la Península una guerra civil imposible, pues tengo motivos para no modificar en lo más mínimo lo que tengo dicho, y es que los hijos de D. Juan y su señora madre están dispuestos á reconocer á Isabel II cuando el gobierno quisiese contestar afirmativamente á los deseos de dichos señores, y si llega se el caso de que apareciese el manifiesto que se indica, no podría menos de ser apócrifo.»

Las Novedades dice que se ha dictado otro auto de prison contra su editor don Bernardo Argüelles, por la segunda denuncia que ha sufrido dicho periódico. Nuestro colega ha tenido que prestar la correspondiente fianza para que el editor quede en libertad.

Anoche recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 25.
En la Bolsa de hoy quedaban el 3 por 100 interior español á 60 00; el exterior, á 60 00; la diferida, á 60; la amortizable, á 60 00; el 3 por 100 francés, á 69 40, y el 4 á 68 00.

Londres, 25.
Los consolidados ingleses quedaban de 89 3/4 á 7/8.

El baron Meyendorff, embajador de Rusia en Roma, va á usar una licencia de muchos meses.

SEGUNDA EDICION.

En la Gaceta de hoy no apareció el decreto alguno de interés general.

La Gaceta de hoy, en su parte oficial, publica la siguiente nota por el ministro de Hacienda:

«El Excmo. señor obispo de Huesca, por acta fecha 23 del corriente, ha hecho cesion canónica al Estado de los bienes del clero de su diócesis, cumpliendo lo estipulado en el convenio adicional al Concordato de 1851.»

Francisco se había puesto en campaña. Cuando su amo volvió, le dijo: —Señor baron, el inquilino del cuarto del quinto piso es un mocito muy original, á fé mia. —¿Se llama en efecto Loriot? —Sí, pero no vive precisamente aquí. —¡Ah! —Su padre es platero y diamantista. —¿En qué calle? —En la Calzada de Antin. —Entonces, ¿por qué tiene aquí una habitación? —Para hacer su tocador cada dos ó tres días. —¡Ah! —Sale hacia las doce de la noche, y no vuelve sino al amanecer para desnudarse. —¿Y sabes á dónde va? —No; toma un coche que tiene alquilado de antemano, el cual le espera en la esquina de la calle de San Jorge. —¿Pues bien! dijo Beltran; quisiera saber á dónde va. —Mañana lo sabré, ó más bien esta noche, porque, si el señor baron me lo permite, lo seguiré. Beltran pasó al comedor y examinó las ventanas que daban sobre el patio. —¿Está en casa! dijo. En efecto había luz en la ventana de la bohardilla. —Francisco subió cuatro á cuatro los escalones al cuarto del cochero y volvió á bajar con no menos presteza al cabo de un momento. —No está solo, dijo. —¡Ah! —Hay un joven con él, que tiene el aire de un obrero. Hablan muy familiarmente y fuman. —Daría diez luises de buena gana, por oír lo que dicen. —Eso, señor, es difícil para Vd., dijo el criado, pero no para mí. —¿Pues y cómo? —El genorito me dispensará le haga esta revelación; pero tengo inteligencias en la plaza. —¡Ah! —Con la doncella del cuarto segundo, que me tiene aficio. —¡Bien! —Su cuarto no está separado del que ocupa ese joven sino por un tabique muy delgado, y me acuerdo ahora que hay una raja en un ángulo. Si el se-

ñorito lo desea voy á subir al cuarto de Mariquita. —¡Ah! ¿se llama Mariquita? —Sí. —¡Bien! pues voy así contigo. —¿Pero qué dirá Mariquita, cuando vea al señor baron? —La harás salir y la prometerás un vestido. El argumento no tenía réplica. Francisco condujo á su amo al cuarto de Mariquita. La camarista no estaba en su aposento. Se hallaba en el segundo haciendo su servicio. Al penetrar en el cuarto, Beltran notó un rayo de luz que pasaba al través de la pared. Aplicó su ojo á la handidura; pero como era muy estrecha no pudo ver nada. Mas oyó distintamente el ruido de dos voces. —Vete, dijo al criado. Francisco salió y Morlux se quedó solo á oscuras en el cuartito, con el oído pegado á la pared. El siguiente diálogo llegó hasta sus oídos. —¿Sabes, Gaston, que estás desconocido desde hace un mes? —No dicen que el amor hace milagros. —Y dicen bien. Tú eres la mejor prueba. —¡Ay! Pobre Emilio, replicó Gaston con melancolía, ¿quién sabe adónde me llevará todo esto? —Pero chico, déjame te diga por de pronto, que eres un caballero hecho y derecho. Tiras las armas, montas á caballo, y vamos, el otro día cuando te tropezé, me fué preciso abrir los ojos á palmos, y apretarte la mano para estar convencido de que eras tú y no otro. —Amigo mio, continuó Gaston, desde que he sorprendido el secreto de mi padre, desde que sé que es rico, y muy rico, la ambicion me ha trastornado. Me ha parecido que ya nada me era imposible. —Esa es mi opinion. —Durante el día soy un oficial de platero; pero por la tarde y durante la noche, trato de aprender el oficio de hombre de mundo. —Y lo desempeñas pintiparado, segun parece; solamente... Emilio se detuvo y pareció titubear. —¡Vaya! dijo Gaston, explícate. —No temas, que en las dos ó tres casas

El baron bajó á su aposento y se acostó. Mas no pudo dormir y pasó la mañana soñando en lo que había visto, y meditando su plan de venganza. —¡Eh! ¡pardiez! se dijo por via de peyoración de sus reflexiones, tenía necesidad de un joven para representar un papel en la tragedia que preparo; he aquí el que necesito. Hasta nueva orden no prevendré á maese Loriot de la conducta de su hijo. El baron almorzó en la cama, se hizo vestir seguidamente y se dirigió muy deprisa á casa de Berta. La joven le había esperado toda la noche anterior. —¡Ah! le dijo, me he aburrido en grande ayer noche. ¿Por qué no vino Vd.? Esta frase fué pronunciada con una mezcla de curiosidad y de naciente ternura. —Niña, respondió Beltran, ¿ha creído Vd. acaso ni por un momento que yo estaba prendado de Vd.? Berta se ruborizó ligeramente, porque aun era bastante joven para sonrojarse. —¿Pero, caramba! dijo con candidez, ¿me da Vd. tantas cosas tan lindas! —Es que necesito de Vd. —¿Pero para qué? —Es inútil que lo sepa Vd., al menos por ahora. Y tomándola de la mano la condujo delante de una mesa sobre la cual había un pupitre de piel de Rusia. —Enséñame Vd. su letra, dijo. Berta tomó una pluma y trazó sonriéndose estas palabras: Es Vd. un hombre bien misterioso. La letra era fina, menuda, delgada y de una elegancia aristocrática. —Perfectamente, dijo Beltran. Tomó un cuadrucillo de papel inglés marcado con una M en una esquina y lo colocó delante de la joven. —¿Quiere Vd., dijo, escribir bajo mi dictado? —¿A quién? —¿Qué le importa á Vd.? Escriba usted... Hasta en sus ruegos tenía aquel hombre un acento dominador, y Berta le obedecía, menos ya por interés que por temor. Tenía miedo de él y conocía que había tomado ya sobre ella un ascendiente irresistible. Beltran dictó: «No soy libre, todos mis pasos son es-

trados; iré, sin embargo, mañana, domingo, á oír la misa en San Roque; y la persona, á cuyas manos llegará este billete, es curiosa; irá á San Roque y mirará hacia el lado izquierdo de la nave, despues de la tercera pilastra.» Cuando Berta hubo escrito esta esquelita, el baron la tomó, la dobló y la colocó en su cartera. —Pero, caballero, preguntó la joven, ¿qué hace Vd.? —¿Tiene Vd. mucho interés en saberlo? preguntó el baron con aire bonachou. —Sí. —¡Bueno! pues oiga Vd.... Y se sentó junto á ella tomándole las manos. —Hija mia, añadió, la he dicho á Vd. que se parecía Vd. de un modo tan maravilloso á una mujer que he amado mucho, que era cosa de confundirse. —Sí. —¡Bien! pues medio la he engañado á usted. —¿Cómo así? —La mujer á quien se parece Vd. existe, y el parecido es realmente pasmoso. —Entonces... —Pero no soy yo el que ama á esa mujer. —¡Ah! y entonces, ¿quién? —Uno de mis amigos. —¿Pues ahora lo entiendo menos, replicó la joven. —Mi amigo está loco por esa mujer y yo quisiera curarle. —¡Bueno! advino. —Ahora, añadió Beltran, iremos esta noche á San Roque. Es el mes de María, la iglesia está abierta á indicarle á Vd. el sitio donde deberá colocarse el domo. —Está bien respondió Berta con sumision. El baron comió con ella; le hizo dar una vuelta por el bosque en el capé oscuro, con las cortinillas bajadas y la volvió á traer por la calle de Saint Honoré hacia las nueve. Entraron en San Roque. Berta tenía cubierta la cara con un velo espeso, de esos que se llaman velos-carotas, y no estuvo en el templo sino el tiempo necesario para enterarse de cual era el pilar, junto al cual debía situarse. —Pero, observó Berta al despedirse, nos hemos equivocado. —¿Cómo así? —Hoy es viernes y no sábado. —¿Bien y qué? —Que esa escuela dice: «Mañana do-

Durante la primera semana del mes actual ingresaron en la Caja general de Depósitos 4.251,900.323 escudos, y se devolvieron 4.825,316.488.

El movimiento de la Deuda flotante del Tesoro durante el mes de julio anterior, es como sigue: Por giros y por anticipaciones ascendió a la suma de escudos 150.693,715.002, la cantidad que salió de las cajas; el aumento que tuvo la misma deuda hasta 1.º del actual, ascendió a 10.323,132.982, que componen la suma total de 161.016,847.984. La disminución de la misma deuda en dichos meses, ascendió a 11.566,517.143 escudos, impertando la deuda flotante en 1.º del corriente 149.450,330.849 escudos.

El cónsul general de España en Alejandria de Egipto, participa al ministerio de Estado que el día 1.º de julio último falleció en aquella ciudad el súbdito español D. Antonio Desilches y Lopez, natural de Granada, el cual ha instituido por su legítimo heredero a su hijo Fernando María Lopez, residente en las Islas Filipinas el año 1839, según expresa en el testamento cerrado que hizo en aquella fecha, y que ha sido abierto a su muerte con las formalidades de costumbre.

Por la Junta de clases pasivas se publica hoy en la Gaceta la relación de las declaraciones de derechos pasivos, hechas por la Junta durante la primera quincena de agosto del corriente año.

Por despachos telegráficos recibidos en Madrid, se sabe que ayer ha llovido en Barcelona, Gerona, Lugo, Orense y Pontevedra.

El 28 del corriente a las once de la mañana se venderán en el Monte de Piedad en pública licitación las ropas empeñadas en diciembre del año 1864, las cuales están de manifiesto en la sala de almonedas.

El imperio de Austria cuenta hoy día 33.795,000 habitantes. Es el país más montñoso de Europa después de Suiza, pues las tres cuartas partes de su territorio son regiones de montañas. Tiene 878 ciudades, 2,264 villas y 66,378 aldeas. Viena cuenta más de 500,000 habitantes; Pesh, más de 200,000; Praga, 180,000; y Venecia, 120,000. Hay diez ciudades de más de 50,000 almas y quince de más de 25,000.

La población total de Prusia, según el último censo, es de 19.252,363 almas. Desde 1862 ha aumentado en 76,143 habitantes.

De Miguelurra nos escriben lo siguiente: «El día 22 del presente mes a las doce del día ocurrió en este pueblo un horro-

so incendio en varias aras a la parte del Poniente. Muy pronto se constituyó en el sitio del siniestro la autoridad local, y casi todas las personas del pueblo, a prestar los auxilios necesarios en estos casos. No se puede describir el cuadro triste y desconsolador que presentaba el barrio titulado Toledillo, al ver que las llamas devoraban las mieses, y que el fuego se propagaba a las casas del citado barrio, por la proximidad que estas tienen a dichas aras. La oportunidad y presteza con que llegó la bomba del ayuntamiento al sitio del incendio, fué causa de que las llamas abrasadoras no creciesen, sin embargo de lo fuerte del viento, que soplabá hacia la población. Esta bomba funcionó con desembarazo, y dió unos resultados muy favorables y satisfactorios, tomando parte en sus operaciones la autoridad ayudada por los vecinos de la espresada población. Entre las personas que se vieron cerca del peligro con carácter oficial en los primeros momentos fueron el señor Mora, consejero provincial, y una pareja de la guardia civil. El incendio fué sofocado a las tres de la tarde sin que, afortunadamente, haya ocurrido desgracia alguna personal que lamentar. No obstante, se han quemado como unas 600 fanegas de grano, mucha paja, algunos edificios y destruidos otros.

Se cree que este incendio no ha sido casual. El juzgado de primera instancia conoce ya de este acontecimiento.»

Dice el periódico *L'Italia*: «El coronel Sacco, director del colegio militar de Asti, acaba de ensayar felizmente una invención, que permite reproducir por medio de la fotografía los objetos con sus colores naturales. El coronel Sacco continúa activamente sus experimentos, porque espera perfeccionar la invención antes de darla a conocer al público.»

Se va a fundar una sociedad en Nueva-York para poner coto al desenfrenado lujo de las mujeres, cuya inmediata consecuencia es la ruina de los hombres. Los estatutos de esta sociedad no los conocerán más que los asociados, a fin de que no se puedan burlar los medios que han de emplear contra ellas.

El documento que *La Nación* anunciaba publicaría hoy debe ser el acta en virtud de la cual se da por terminada ó al menos por suspendida la cuestión personal pendiente entre la redacción de *La Iberia* y la de *La Soberanía Nacional*. De dicho documento damos ya cuenta en otro lugar.

Dícese que se trata de establecer servicio comun entre Lucena, Cabra y otros pueblos importantes de la provincia de Córdoba con la línea férrea de Málaga. Esta idea la vienen hoy aplaudiendo los periódicos de esta última capital.

Ha sido capturado por la Guardia civil de Valencia Vicente Poralta, presunto autor de la muerte de su convecino Vicente Galarza, del pueblo de Petrés, que falleció en la noche del 15 del actual.

Se quejan de Valencia diciendo que la cosecha de arroz en aquella provincia será este año una de las peores que se han conocido.

La Sra. Lagrange, poseída de los sentimientos filantrópicos que tanto la distinguen, y de que tan repetidas pruebas ha dado, ha ofrecido al señor gobernador de la provincia, de Cadix dedicar una función a beneficio del objeto de caridad pública, que dicha autoridad se sirviese designar.

El Sr. Cisneros comprendiendo la utilidad del pronto establecimiento del asilo de mendicidad cuya instalación se ha propuesto llevar a cabo, ha aceptado la generosa oferta de dicha señora para tan digno objeto y de tanta mas necesidad para la población.

El 4 de setiembre próximo se verificará en Marchena una corrida de novillos de muerte y vacas de caepo, de la ganadería de D. Juan Terneró. El producto se destina a beneficio del hospital de San Gerónimo. Serán lidiados y capeados por varios jóvenes aficionados y de clase distinguida de aquella población.

Circulan rumores en Lóndres respecto a que el rey de Prusia y el emperador de Austria se han puesto de acuerdo en Salzburgo sobre la definitiva solución de la cuestión de los Ducados, y que este convenio se mantendrá secreto hasta el momento de su ejecución. En prueba de que la inteligencia establecida en Gastein y Salzburgo ha sido mas que un simple convenio provisional, se cita el hecho de que la escuadra prusiana ha sido enviada de Dantzik a Kiel, contra lo cual había protestado siempre hasta hoy el Austria.

El día 24 a las tres de la tarde desertaron del presidio de Valladolid un cabo y un confinado estando en el local de la panadería de dicho establecimiento, ocupados en la recomposición de colchones de la enfermería.

BOLSA.—COTIZ. OFIC. DE HOY 26.

Efect. públicos	Ult pr.	Ult pr.
Cons. al cont.	40-20	De a 2000.... 00-00
Id. fir de mes	39-90	De jun. 2000. 00-00
Id. fin próx.	00-00	De agos 2000 87-00
Dif. al cont.	37-00	De mar. 2000 00-00
Id. fin de mes	00-00	De julio 2000 00-00
Amort. del 2.º	31-50	Obras públ. 00-00
Idem de 2.º	20-25	Can. Isabel III 102-00
Personal....	21-75	Oblig. del E. 77-2
Billetes hip.	88-75	Banco Españ 129-00
Carret y socs.		Créd. de Esp. 1.300
de abril 1000	00-00	Id. Mov. esp. 1.908

TERCERA EDICION.

Una correspondencia de Zarauz, que publica un periódico, habla de temores de colisiones entre los Cuerpos que guardan aquella villa.

Podemos afirmar que no existe el más pequeño recelo de semejante colisión. La disciplina está en aquellos Cuerpos tan sólidamente cimentada, que nunca podría hacerse cuestión colectiva de una riña personal entre soldados de diferentes Cuerpos.

El Sr. Cánovas del Castillo marchará a residir con su señora en Carabanchel, a donde va por consejo de los facultativos.

Dice un diario de oposicion, que anoche se daba como seguro que el señor Alonso Martínez será reemplazado por el Sr. Salaverría, tan pronto como la corte regrese a Madrid.

Nada hay, podemos asegurarlo, que autorice semejante rumor.

Esta tarde recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Guetaria, 26.

S. M. la Reina se ha embarcado hoy aquí a las doce y media de la mañana, con direccion a Bermeo, de donde debe regresar esta misma noche.

Toda la real familia continúa sin novedad.

Zaragoza, 26.

El ministro de Ultramar y su señora han salido hoy de aquí a las once con direccion a Madrid, a donde deben llegar a las ocho de la noche.

El estado de la señora de Cánovas sigue siendo muy delicado.

Ha sido declarado cesante el administrador de Hacienda pública de las Baleares, D. Pedro Amador Cantero.

El número de electores en la provincia de Cáceres, con arreglo a las últimas listas, era el de 2,943; y en virtud de la rebaja del censo electoral, constan en las listas ultimadas 3,544. Lo notable es que los electores contribuyentes han disminuido en más de doscientos, y en cambio las capacidades han aumentado en cerca de 1,000. En la capital solamente los electores contribuyentes han bajado de 349 a 231 y las capacidades se han aumentado de 26 a 147.

Ha salido de Madrid a restablecer su salud, nuestro querido amigo el diputado a Cortes y distinguido abogado señor de Eguizabal, que acaba de sufrir una desgracia en su apreciable familia.

Ha sido declarado cesante el Sr. Alonso, promotor fiscal de Alberique, Valencia, y repuesto en dicho puesto el señor Valero Bou.

El inspector general de Caminos, don Canuto Corroza ha sido nombrado vocal de la comision de faros.

Ha sido nombrado vicepresidente de la junta superior de la escuela de Caminos, Canales y Puertos el Sr. D. Toribio de Aretio, inspector general de primera clase; vocal de la misma junta el Sr. don Ramon Echevarría, jefe de segunda clase, y secretario de dicha escuela el profesor de la misma, D. Ramon Alcolado.

Ha sido nombrado oficial de la clase de cuartos de la direccion general de Contabilidad D. José de Bejar y Starla.

En una carta de Florencia leemos la siguiente noticia, a la cual no damos crédito:

«Dícese que, apoyándose en el ejemplo de su predecesor Celestino, Pio IX piensa en abdicar en 1866 despues de haber elegido sucesor, que ha obligado bajo juramento a todos los cardenales a que elijan a determinada persona, con la que habrá ya resuelto de antemano las cuestiones religiosas; y en fin, que despues de renunciar a la tiara, volvería a un convento donde pasó sus primeros años.»

Es hoy general el deseo de que una lluvia abundante refresque la atmósfera. En algunas comarcas ha llovido, pero con fuertes tempestades acompañadas de granizo. Las granizadas causan a la presente estación grandes perjuicios a los frutos pendientes de uva y aceituna; por eso temen muchos la formación de las nubes, tanta como desean el agua.

Los rocíos, frecuentes en este tiempo, han causado perjuicios de consideracion al ganado; cuando las reses toman el pasto rociado, mueren sin remedio. De la cosecha de patatas, que va a empezar próximamente, se tienen buenas noticias; habiendo la ventaja de que no ha invadido la planta la terrible epidemia que inutiliza en el extranjero los apañes y destruye las esperanzas de los propietarios.

En el juzgado de Valdelecha, pueblo de la provincia de Alcalá de Henares, se instruye causa contra Mariano Belinchón por haber dado muerte a su hermano Canuto, hallándose egando en el sitio conocido por el Corralón. Tan luego como el agresor cometié el atentado, parece que se presentó a la autoridad, llevando en la mano el arma homicida, manifestando que fueran a socorrer a su desgraciado hermano, a quien acababa de asestar tres puñaladas en el pecho, y sería posible que ya hubiera espirado. La autoridad se constituyó en el sitio de la ocurrencia cuando el desgraciado Canuto se hallaba aun con vida, pero las heridas eran mortales y al día siguiente había dejado de existir. El agresor se encuentra en la cárcel.

—Es que, dijo Beltran, no llegará a su destino hasta mañana.
—M. de Morlux entró en su casa y se vistió para ir al club (1).
—Señor baron, dijo el ayuda de cámara presentándole una tarjeta en una bandeja, milord deseaba mucho ver a usted.
Beltran leyó la tarjeta:

LORD EWIL.
—¡Oh! ¡oh! se dijo estremeciéndose, ¿será este un golpe del tío La Lluvia? No se anda por las ramas. Creia a lord Ewil en Inglaterra.
En el borde de la tarjeta habian escrito con lapiz:

Hotel Maurice.
Cuando acabó su tocado, Beltran pasó a su gabinete, abrió su secreter y tomó en él aquel legajo abultado de documentos que le habia entregado el tío La Lluvia.

Habia en él una nota sobre lord Ewil, concebida en estos términos:
«El mas fuerte acreedor de la casa V... un millon cien mil francos!
«Lord Ewil viene a Paris dos veces al año y tiene siempre ganas de comprar la tierra de Morfontaine, en Bretaña, que el baron de Morlux ha rehusado venderle por la bagatela de ochocientos mil francos.»

—¡Si, murmuró Beltran, que se habia sentido pensativo en su sillón, he rehusado el vender Morfontaine a lord Ewil. Pero en aquella época no conocia a la señorita de Valbonne é ignoraba que lord Ewil tuviera un millon cien mil francos en casa de su padre. Hoy es diferente.

Y se fué al club.
En el club le entregaron en el momento de entrar en el salon de juego, otra nueva tarjeta de lord Ewil.
—¡Ah! ¡canario! mi querido baron, le dijo el marqués de R... que habia leído el nombre por encima del hombro de Beltran, ¿me quiere Vd. explicar ese enigma?

—¿Qué enigma?
—Lord Ewil ha venido hoy tres veces a verle a Vd. Paseaba muy agitado y nos ha ofrecido una cuarta visita para esta noche.

—Querido, respondió Morlux riendo, se, no conozco a lord Ewil sino por cor-

respondencia, pero me esplico su afan, —¡Veamos!
—¿Quiere Vd. que le cuente un romance histórico?

Estas palabras atrajeron la atencion de muchos socios.
—¿Qué va Vd. a relatarlos? preguntó el marqués.

—Una página de historia que tiene el colorido de una novela.
—¿A propósito de lord Ewil?
—Precisamente.

Con escepcion de cuatro jugadores encarnizados, todo el mundo hizo corro alrededor de Morlux.
Beltran sonreía y parecia estar de excelente humor.

—Señores, dijo, esta historia, que va quizás a tener un desenlace esta noche, se remonta a las guerras inglesas de Bretaña.

—¿A cuáles?
—A las del rey Juan y de su hijo Carlos V.

—¡Bueno! exclamó Oliverio Beauchene, que entró en este momento, el *Combate de los Treinta* no está lejos.

—Justamente, ahí es donde empieza mi historia, respondió Beltran.
Y continuó así:

—Uno de mis antepasados, que se llamaba Beltran como yo, figuraba en el combate de los treinta.

—Sabemos eso, dijo el marqués.
—Pero lo que no sabe Vd., replicó M. de Morlux, es que el adversario de mi abuelo era precisamente el abuelo de lord Ewil. Fue, sucedió que, en el ardor de la pelea, los dos hidalgos, el inglés y el breton, se provocaron a imitación de los héroes de Homero.

—Señor caballero, dijo el inglés, si lo mató a Vd., me llevaré su cuerpo hasta Inglaterra y lo colgaré de una horca a la puerta de mi torre feudal, donde los cuervos vendrán a picotearlo.

—Y yo, baron, respondió mi abuelo, si acabo con Vd. seré mas cortés.
—¡Ah! ¡ah! dijo el inglés descargando sobre su adversario un terrible golpe de su maza de armas, ¿qué es lo que usted hará?
—¿Yo? le haré a Vd. transportar a mi castillo de Morfontaine, hacer que un cura bendiga el cuerpo y un rincón en un prado, y allí os sepulture bajo una losa que tendrá esta inscripción:
«Aquí yacen los restos del inglés lord Ewil, varon leal, pero desprovisto de cortés.»

—¡Y bien! ¿Qué sucedió? preguntó el marqués de R. a Beltran de Morlux.
—Sucedió que lord Ewil fué muerto y que mi abuelo le cumplió su palabra. El inglés reposa desde hace seis siglos bajo los corpulentos árboles de mi castillo de Morfontaine.

—¿Y por eso es por lo que lord Ewil quiere comprar la tierra de Vd?
—Precisamente, no por la tierra, sino por los huesos de su abuelo.

—¿Y Vd. rehusa?
—He rehusado hasta ahora.
—¿Por qué?
—Porque Morfontaine es una propiedad grata a mis recuerdos de familia.

—¿Cuanto vale?
—Quinientos mil francos.

—¿Y cuánto da por ella lord Ewil?
—Ochocientos mil.
—Pero es una locura el rehusar.

—Esa es la opinion de mi apoderado.
—¿Y la vuestra?
—La mía tambien, desde hace algunos dias, y hé aquí el por qué: Lord Ewil me persigue.

Cuando Beltran de Morlux acababa esta relación, lord Ewil entraba en el club.

El inglés y el breton se saludaron como sus abuelos en el *Combate de los treinta*.

—Milord, dijo Beltran, conozco el objeto de la visita de Vd.
—¡Oh! exclamó el inglés.
—Y estoy casi decidido...

—¿A vender Morfontaine?
—Sí, pero con una condicion.
Y Beltran llevó al inglés a un saloncito, donde se hallaron solos.

—Milord, le dijo continuando; lo que voy a proponer a Vd. es a tomarlo ó dejarlo.

—Hable Vd....
—Amo a una mujer... quiero robarla y escaparme mañana con ella. Si Vd. puede pagarme Morfontaine, mañana, antes de mediodia, la posesion es suya.

El inglés reflexionó un momento.
—Escribiendo a Lóndres, aun por telegrama, dijo, no tendré respuesta antes de tres dias.
—Entonces, no hablemos mas, dijo Beltran.
—Pero, prosiguió lord Ewil, tengo fondos en Paris.
—¡Ah!
—En casa de M. de Valbonne, ¿verdad?
—Y podrá Vd. retirarlos?

—Mañana al mediodia estaré en cast de Vd.
Beltran saludó y lord Ewil salió.

Despues de su partida Morlux pasó a la sala de lectura y tomó un diario de la tarde. En sus columnas recorrió con la vista la cotizacion en la Bolsa.

—Los caminos de hierro sobre los cuales juega M. de Valbonne han bajado esta tarde veinte francos, se dijo; es un bonito déficit para mañana.

Y tomó su sombrero para irse a dormir.
Pero según salía Oliverio corrió a su encuentro.

—Tengo que decirle a Vd. una palabra, dijo el jóven.
—Veamos, contestó desdeñosamente Morlux

Y continuó bajando la escalera del casino.
—Caballero, ¿Vd. sabe lo que me he prometido?
—Sí.

—¿Espera Vd. siempre probarme, lo que ha osado indicarme?
—¿Cuándo?
—¡Ah! recuerde Vd. que le he pedido tres ó cuatro dias.

—Ya han pasado dos.
—Aun quedan otros tantos. Pero tambien Vd. me hizo una promesa.

—Sí, de no ir a ver a la señorita de Valbonne.
—¿Y la ha cumplido Vd.?
—Sí.

—¿La cumplirá Vd. hasta el fin?
—Sí; pero le prevengo a Vd. que soy poco sufrido, y si dentro de dos dias no me ha dado Vd. esa prueba...

—Nos batiremos; es cosa convenida.
Y Beltran saludó friamente a Oliverio que volvió a subir al club.

XV.
M. de Morlux tenia un ayuda de cámara, que habiendo estado durante largo tiempo al servicio de una mujer célebre en el mundo galante, comprendia a media palabra, adivinaba si era menester y era de una destreza y una discrecion absoluta.

Al salir de casa le dijo el baron:
—¿El anciano, en esta casa hay un cuarto ocupado por un jóven que se llama Morlot, ¿deseo saber sobre este sujeto todo lo que la sabiduría de esta indicación.

Segun el Monitor, el Sr. Ulloa procurador llegará a Florencia al tiempo de su recepción oficial en la corte italiana coincide con la del marqués de Tagliacarne por S. M. la Reina. Sabido es que el representante de Italia no podrá presentar las cartas que le acreditan como tal hasta el regreso de la corte a Madrid.

Las carreras de Baden, que este año empiezan el 31 del corriente, prometen ser mucho mas animadas y concurridas que las anteriores.

Ciento sesenta y nueve caballos hay ya inscritos para figurar en ellas, entre los cuales se cuentan el famoso *Gladiateur*, de Mr. Lagrange, vencedor del Derby este año. Además de este héroe del turf inglés, cuya ligereza escitó la ira de los flamáticos gentlemen de allende el Canal, correrán también *Fille de l'air*, del mismo dueño; *Mandarin*, *Latouque* y otros vencedores, que pertenecieron al malogrado y querido duque de Morny.

Grandes sumas se atravesarán en las carreras badenesas, porque además del *Jockey club* de París, que asiste en su mayoría, concurren también los apasionados al turf austriaco, prusiano y ruso.

Mr. Benazet, que entiende el negocio que explota, tiene contratado este año, además de la compañía dramática del teatro Francés, otra italiana en la que figuran la *Charton-Demeure*, la *Castelli*, nueva estrella salida del Conservatorio de Milan; el tenor *Nicolini* y el famoso barítono *Dello-Sedia*.

En el Cañamalar de Valencia siguen las fiestas en todo su apogeo: hoy se dará baile de máscaras en el teatro de aquel barrio: para el sábado está también dispuesta una función dramática desempeñada por aficionados: el domingo habrá torneos y se piensa también dar el mismo día una corrida de toros. La sociedad organizadora de las fiestas no olvida a los pobres y les prepara una comida para el mismo domingo.

Al comunicarnos estas noticias en carta que tenemos a la vista nos dicen también que la salud pública es inmejorable, así como que el concurso al Cañamalar es numerosísimo, tal cual no se había visto hace muchos años.

Uno de estos últimos días, dice *El Monitor*, fué herido alevosa y traídoramente en la calle de la Victoria de dicha ciudad, un sacerdote suamente virtuoso e inofensivo. Venia por la espresada calle cuando sintió un golpe en el cuello y parte del rostro, que lo dejó casi sin sentido, conociendo a poco que estaba herido por la sangre que vertía. La muerta impidió que la puñalada que recibió le cortase la arteria. No se sabe qué causa pudo obligar al asesino a cometer este atentado; circulan diferentes versiones, atribuyéndolo unos a embriaguez, otros a una equivocación respecto al sujeto que debía ser la víctima. Los tribunales, es seguro, esclarecerán este hecho.

Ha tomado posesion D. Miguel de Azme y Suarez del cargo de comisario primero de ferro-carriles en la línea de Córdoba a Málaga.

Hoy recibimos de Novelda (Alicante) nuevos detalles respecto al famoso criminal, que como hemos dicho, se ha presentado al juzgado de aquella villa después de haber burlado por mucho tiempo la vigilancia de la justicia: «Veinte años he sido en esta provincia, dice en la cárcel el arrepentido criminal (que se llama Ramon Selles) el ángel exterminador; encerrado en madrigueras inaccesibles, no se me dejaba salir sino para matar, y mataba, volviendo a mi guarida»

Parece que sus declaraciones se refieren al horrible asesinato del senador don José Juan, al del propietario Merna, al de un hermano suyo y otros muchos robos. De resultados, como saben ya nuestros lectores, están presas diferentes personas y se cree que resulten comprometidas algunas muy acomodadas. Un alcalde y su hijo están ya en la cárcel, y se cuentan maravillas de cierto capellan ex-fratle que ha puesto pies en polvorosa. Dios ha querido que no queden sin castigo tantos hechos horribles como registra la estadística criminal de Alicante.

La Iberia explica hoy nuevamente el sentido de las afirmaciones que hizo en un artículo días pasados, y que a su juicio se han interpretado torcidamente. La Iberia asegura que sigue hoy pensando lo mismo que antes, y que su conducta política no ha variado.

Uno de nuestros colegas ha recibido cartas de Santo Domingo (con pormenores acerca de lo que pasó en aquella ciudad así que la hubieron evacuado las tropas españolas.

En seguida entraron las fuerzas dominicanas, en número de quinientos hombres, al mando del general Cabral, y se posesionaron de aquella desventurada población.

Casi todas las familias acomodadas, y aun algunas que nada poseían, habían emigrado anticipadamente a las islas vecinas de Cuba y de Puerto-Rico.

El papel-moneda circulante nadie lo quería recibir, lo cual hacía difícil y hasta imposible las transacciones comerciales; un peso fuerte valía siete mil del país, tipo a que nunca había llegado en tiempo de la república. Juzguese cuál será su descrédito.

En Azúa y en otros puntos se habían impuesto contribuciones forzosas a las personas reconocidas como afeatas a nuestra causa, y que, en medio de tanto barullo, de tantas ruinas como había

ocasionado la revolución, todavía conservaban una parte de sus riquezas.

La cuestión de la presidencia traía divididos todos los ánimos. Los partidarios de Bazoz hacían valer a su favor su reciente dimisión de la faja de mariscal español como un título que le recomendaba a la gratitud nacional. Sus contrarios y émulos, que no son pocos, hacían observar que esa dimisión hubiera estado en su lugar en los momentos en que estalló la revolución, que entonces este acto habría sido enaltecido por el peligro y la incertidumbre del resultado de la lucha; pero que, resuelta la cuestión con el abandono, carecía de toda importancia, y solo podía considerarse como un deseo inmodesto y a todas luces injustificado de postergar a los caudillos de la independencia, a los que se habían sacrificado por la patria.

Los demás caudillos eran Valverde, el actual presidente Pimental, Rojas y una docena mas de generales de los muchos que pululan en la nueva república.

Santo Domingo ofrecía, pues, un triste cuadro, y no será extraño que en el estado de debilidad en que se encuentra, no pueda resistir los ataques que sin duda le dirigirá Gervant, tan pronto como pacifique la parte Norte de Haití.

Nuestro paisano el joven letrado don Leandro Soler y Espalter ha sido nombrado alcalde mayor de término del distrito de San Francisco de la capital de Puerto-Rico.

Anteayer flotaba el cadáver de un hombre dentro de las aguas del puerto de Alicante, el cual resultó ser un marinero que faltaba hacia tres días de la tripulación de uno de los buques que allí están fondeados. Ese desgraciado se ahogó, segun parece, sin ser visto por sus compañeros.

De la Agencia Havas recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 25.
Esta tarde a las tres, después de cerrada la Bolsa, han quedado los fondos a los precios siguientes:
3 por 100 francés, 89.25.
4 1/2 francés, 93.00.
Fondos mejicanos modernos, 43.
Id. antiguos, 23 3/8.
Consolidados turcos, 43 7/8.
Id. ingleses, 89 3/4.
3 por 100 portugués, 47 1/4.
5 por 100 italiano, 65.75.
Cambio sobre Lisboa, 540.
Crédito territorial francés, 1,260.
Crédito Moviliario francés, 792.
Id. español, 490.
Ferro-carril del Norte de España, 230.
Id. de Alicante y Zaragoza, 220.
Id. portugués, 195.
Id. lombardos, 480.

Lisboa, 25.
En la elección de la presidencia de las Cámaras de los diputados, el gobierno ha obtenido una mayoría de 85 votos contra 74.

Se asegura que las sesiones de las Cámaras se prolongarán.
La prensa política continúa atacando al gobierno por la cuestión del Nuncio referente al bautismo del nuevo infante portugués.
El estado sanitario de Portugal es satisfactorio.

Paris, 26.
El emperador entró ayer tarde en Fontainebleau.
El estado de su salud es perfecto.
En Neufchatel, lo mismo que en Berna y en Lucerna, el emperador ha sido objeto de los mas cordiales y simpáticos recibimientos.
El estado de la princesa Ana, de la condesa de Montebello y de la señorita Bouvet, herida en el accidente acaecido en Neufchatel, no inspira inquietud alguna. (Monitor).

Dice *Los Tiempos*:
«Parece que después de la llegada del duque de Tetuan a Zarauz se ha resuelto que la corte, a su regreso a Madrid, no pase por Logroño.»

Nuestro colega se equivoca. El regreso de la corte a Madrid por Burgos y Valladolid estaba determinado antes de que llegase a Zarauz el duque de Tetuan.
Trátase de hacer navegable el Manzanares. Esta noticia sorprenderá a nuestros lectores; pero la verdad es que se ha solicitado la competente autorización para hacer los estudios necesarios a fin de aprovechar las aguas del citado rio cerca del Pardo, y construir un canal recreativo con todas las condiciones oportunas para establecer fábricas, baños orientales, lavaderos cómodos y elegantes, y un embarcadero al pié del real Palacio. Parece que se cuenta ya con capital suficiente para las obras.

En el pueblo de la Gineta parece que hay dos hombres en constante guardia por disposición del alcalde para impedir que entren en la población mercancías procedentes de Valencia.

La empresa del ferro carril de Medina del Campo a Zamora ha establecido trenes especiales a mitad de precio con motivo de las corridas de toros que habrá en la ciudad de Toro los días 23 y 29. En estas corridas tomarán parte Gonzalo Mora y su cuadrilla.

Tenemos el disgusto de anunciar a nuestros lectores el fallecimiento de don Meliton Ollero Galeano, canónigo de la santa iglesia catedral de Plasencia.

Parece que la dirección general de beneficencia no ha abandonado el proyecto de construir un gran establecimiento en las dehesas de Amaniel, lo suficiente-

mente capaz para que puedan acogerse en el mismo los incurables de ambos sexos que existen en los hospitales de la población y los ciegos pobres que en dicho establecimiento quisieran acogerse.

Se ha publicado el núm. 6 de *El Gurrugay*, periódico satírico ilustrado que tan favorable acogida ha hallado en el público.

Segun dice un periódico, D. Pascual Madoz se encuentra en estos días en Bélgica, adonde ha ido para negocios particulares.

Ha sido recomendada de real orden a los ayuntamientos la obra titulada *Coleccion de Códigos y leyes de España*, que con tan general aceptación están publicando los distinguidos abogados D. Alberto Aguilera y Velasco y D. Estéban Pinel.

Hoy por la mañana recibimos de la Agencia Peninsular los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 25.
Los periódicos austríacos se muestran descontentos del convenio de Gastein.

El periódico *«Le Temps»* trae enérgicos artículos de Mr. Nefftzer contra la conducta de Prusia y Austria, que disponen de los pueblos sin consentimiento de estos.

En la Bolsa circulan rumores de protesta de las potencias contra el citado convenio.

Portsmouth, 25.
Se hacen grandes preparativos para recibir la escuadra blindada francesa, que se espera para el 23.

Florencia, 25.
El cólera aumenta en San Severo. Esta pequeña ciudad de 20,000 habitantes presenta de 130 a 140 casos diarios, siendo de 60 a 70 los muertos. El prefecto continúa pidiendo socorros.

Algunos amigos nuestros dice, *Los Tiempos*, nos han hecho notar el inesplicable contraste de que el duque de Tetuan, después de haber aprobado el reembarque de nuestras tropas en Méjico, por no cooperar a planes que se atribuyeron a la Francia, algunos de los cuales se han visto ya realizados, se muestre hoy con tanto empeño e interés en que se verifique la doble visita de nuestros reyes con los emperadores franceses.

El duque de Tetuan no ha manifestado empeño e interés en que se verifique la anunciada entrevista entre los soberanos de Francia y España. Ya hemos dicho repetidas veces que por parte del gobierno español no se han hecho gestiones de ninguna clase para que se realice este suceso.

El periódico que se publica en Tortosa con el título de *La Localidad*, da cuenta de los supuestos desórdenes en Uldecona, diciendo que solo había habido algunos grupos en la noche del domingo 20, lo cual alarmó a las personas amantes del orden y de la libertad. Nada dice de gritos subversivos ni de desmanes de ningún género, pues los grupos se disolvieron tan pronto como el alcalde les intimó a ello.

Ha llegado a esta corte, procedente de Santander, en donde ha permanecido una temporada, la distinguida escritora señorita doña Joaquina García Balmaseda.

Algun periódico indica que el señor marqués de Acapulco ha llevado al estriajero una misión exploradora que se relaciona con las cuestiones de Hacienda.

Hace tiempo hemos desmentido esta noticia en lo que se refería al Sr. Llorente, y hoy lo hacemos respecto del señor marqués de Acapulco.

El Reino de anoche, confirmando nuestras noticias, dice que el gobierno ni ha pensado, ni piensa prorogar el término para el pago del último plazo de la emisión de títulos, por más que determinadas personas quieran llevar a la Bolsa una baja artificial.

Noticias que acabamos de recibir de Logroño dan a entender que el gobernador eclesiástico de Calahorra y la Calzada, en nombre del cabildo de la diócesis, ha hecho la cesion canónica de los bienes del clero.

Hoy se aseguraba en algunos círculos, fundados sin duda en un artículo del banquero Sr. Uhaqon, publicado en la revista *La Tubular*, que el deseo de determinados suscritores a la emisión de títulos era que se prorogase el término para pagar el último plazo. Y con este motivo se llegó a aventurar la especie de que si el gobierno no accedía a esta pretension, harían bajar considerablemente los valores en la Bolsa.

No podemos creer en la exactitud de estas noticias propagadas con un fin harro transparente; en primer lugar, porque las personas interesadas en este asunto no obrarían cuerdatamente, y en segundo, porque el gobierno mira con mucha solicitud los intereses públicos, para ponerlos a unos pocos particulares.

El ministerio no piensa prorogar el término, hágase o no bajar la Bolsa, y amenácese en los círculos con el descenso ficticio de los valores. Está satisfecho con cumplir las disposiciones legales, sin consideración a cosas ni a personas.

Anoche a las once, cerca de la puerta de Atocha, fué herido de bastante consideración en la cabeza un caballero que acababa de llegar de Alicante en compa-

ña de otro amigo suyo. La ocurrencia la hemos oido referir del siguiente modo: Parece que en el coche donde hicieron estos caballeros su viaje, fueron insultados por ciertos hombres desconocidos para ellos, que tambien venían a Madrid; llegando los insultos a tal extremo, que uno de los desconocidos amenazó y aun pegó en el hombro con un bastón a uno de los caballeros, los cuales quisieron ser prudentes y la cuestión no pasó adelante. Pero llegó el tren a Madrid, y al dirigirse los referidos caballeros a su casa, cerca ya de la puerta de Atocha, llegó un hombre por detrás y descargó a uno de aquellos tan fuerte golpe con un palo en la cabeza, que cayó al suelo sin sentido.

El agresor huyó en el acto perseguido por el que acompañaba al herido, pero temiendo dicho caballero abandonar a su compañero y que fuera acometido por otros, se volvió a recoger a su amigo y auxiliado por una pareja de Guardias veteranos fué trasladado y curado en el Hospital general, donde se constituyó el juzgado de guardia a instruir las oportunas diligencias. El herido fué trasladado después a su casa particular y su estado es bastante grave. Se practican diligencias para descubrir el paradero de tan cobarde atentado.

Segun carta que tenemos de Soria, ha sido bien recibido por todos los partidos el nombramiento de administrador de hacienda pública de aquella provincia D. Manuel Vasiana, antiguo y benemérito empleado, cuyo destino había desempeñado ya con tanto acierto como inteligencia. Fué obsequiado con una brillante serenata después de haber recibido igual muestra de general y sincero afecto el rico propietario y capitalista Sr. D. Juan Baltazar Luengo, ex-diputado a Cortes.

Mañana por la tarde se inaugurarán las obras del tram-via de Madrid a los Carabanchales.

Ha sido nombrado jefe de la seccion de Fomento de la provincia de Cuenca el Sr. Santamaria, juez de primera instancia, cesante.

De un día a otro aparecerá probablemente el nombramiento del Sr. Blanco del Valle para representante de España en Rio-Janeiro, para cuyo punto saldrá el 25 del mes próximo.

A mediados del mes próximo se darán tres corridas de toros en la plaza de Salamanca en la que se han hecho innovaciones considerables. Se lidiarán toros de las acreditadas ganaderías de Bello, Veraguas y Tabernero, matando el Tato y el Gordito.

Ha sido nombrado jefe de la seccion de Fomento de la provincia de Granada, D. Gabriel Lorenzo Perez de los Cobos, que ya ha servido aquel destino, y que últimamente ha desempeñado una importante comision en la provincia de Cuenca con motivo de ciertas cortas hechas en los pinares de aquel distrito.

No hemos querido ayer desmentir las noticias que envolvian algunas preguntas de *Los Tiempos*, porque las creimos desmentidas de todo fundamento. Pero hoy que las reproducen otros periódicos de oposicion, debemos trascribirlas para negarlas en seguida.

«¿Podrían decirnos algo los órganos de la situacion acerca del pensamiento que parece germina en las regiones gubernamentales, de proponer y llevar a cabo, si les es posible, una negociacion por la que se anticipen algunos millones sobre los futuros productos de la desamortizacion eclesiástica?»

«¿Es cierto que un conocido banquero de Paris, a quien se le ha hecho la proposicion, ha contestado negativamente?»

«¿Lo es asimismo que otro de Londres ha hecho tambien lo propio?»

Ni hay tal negociacion, ni los banqueros de Paris y Londres han hecho proposiciones en ese sentido.

Diga lo que quiera *Las Novedades*, es lo cierto, que el gobierno no se ocupó del arreglo de la deuda amortizable ni del reconocimiento de los cupones como asegura anoche *La Regeneracion*. Por consiguiente, son inexactas todas las noticias que circulan acerca de este punto.

Ayer a las seis de la tarde falleció en la calle del Humilladero, un sugeto, vecino de Torre-Iglesias, que había venido a Madrid con una partida de garbanos para venderlos. Se supone si esta desgracia habrá sido ocasionada por el demasiado peso con que cargó el difunto, pues segun hemos oido, ha muerto de un derrame interior.

Hemos oido decir que al dar esta noche *La Soberanía Nacional* las explicaciones que ofreció anoche acerca de la polémica que ha dado lugar a las diferencias que han surgido entre los redactores de este periódico y los de *La Iberia*, y cuyo definitivo desenlace queda en cierto modo aplazado, hará algunas indicaciones bastante transparentes en favor de la jefatura del partido progresista para el Sr. Olózaga.

Dícese que esta cuestión será ventilada de un modo solemne y que dará ocasion a que se deslinden los campos y se reorganice el partido de una manera clara, categórica y estable respecto a ciertas pequeñas diferencias que sirven de rémora, segun se asegura, a las aspiraciones del partido en general.

El jueves se dió fin a las funciones de Nuestra Señora de Atocha con la solemne procesion de la Santa Imagen, lle-

gando hasta dar vista a Madrid, donde se hizo la estacion de costumbre. Ofició el Excmo. señor patriarca de los Indias, prelado de la real basilica. Un numeroso concorro obstruía el camino, que apenas dejaba paso a la preciosa carroza, en que iba la Santísima Virgen adornada con toda la pedrería y manto de S. M. la Reina. El templo estaba profusamente iluminado exterior e interiormente, llamando la atencion de todos la gradería del altar mayor plateada, obri cincelada del entendido artista valenciano Sr. Cuevas premiado por S. M. y por la sociedad de Amigos del País.

La subida de 50 céntimos que hay experimentado hoy los fondos en la Bolsa viene a desmentir los rumores que han corrido en ciertos círculos de que se trataba hacer un grande esfuerzo para producir una baja considerable. Nos alegramos de que este temor haya quedado fallido, y celebraremos que se cumplan los pronósticos de otros que se prometían no sabemos por qué razon, que para el cinco ó seis del mes próximo empezarán a reponerse los fondos de su estado actual.

Anoche a las once fué atropellada una infeliz anciana en la Plazuela de las Cortes por el coche-correo de Cuenca, pasándole las ruedas del carruaje por encima del cuerpo. La pobre mujer fué trasladada al Hospital general, y el mayor de la silla correo fué detenido y puesto a disposicion de la autoridad correspondiente.

Los periódicos ingleses aseguran que la visita del gran duque Constantino de Rusia a la corte de Suecia tiene un objeto político y que tambien por razones políticas se ha verificado la entrevista del rey de Dinamarca con el de Suecia en Schoen.

El periódico *La Unidad italiana* reproduce una carta de Mazzini fechada el 4 de agosto en la que se dice que es preciso arrojar a los austríacos de Venecia, formar un ejército de voluntarios y marchar sobre Roma. Tenemos necesidad absoluta, dice el *Tribuno*, de una guerra italiana que provoque una insurreccion europea.

Esta carta ha sido recibida con la mayor indiferencia.

Las noticias de la reduccion del ejército ruso se confirman. Veinticuatro divisiones de infanteria reducirán su efectivo, hoy en pie de guerra, al que tienen en pie de paz. Diez divisiones tambien de infanteria conservarán solo los cuadros y otras reducciones menos notables se harán en la caballeria y en la artilleria. Todas ellas se verificarán tan pronto como las tropas hayan terminado sus trabajos de verano.

Dicen de Roma que a causa de las escavaciones que practica un propietario de la villa Lavina se ha descubierto un estátua del emperador Trajano.

Segun la orden de la plaza, el servicio para el día 27 es el siguiente:

Parada: Los cuerpos de la guarnicion.—Jefe de día: Señor comandante del segundo a pié, D. Francisco Rull.—Visita de Hospital: Segundo de Ingenieros, quinto capitán.—El general gobernador, Cervino.

Un periódico de San Francisco de California, *El Correo*, contiene el siguiente curioso anuncio. Dos dedos de la mano izquierda de un hombre han sido encontrados por un agente de policia en la acera de la calle Minna. Se ruega a la persona a quien pertenecian, que pase a reclamarlos a la oficina de la policia, donde han sido depositados.

Se acaba de inaugurar en la ciudad indiana de Bombay el alumbrado por medio del gas, con gran júbilo de los naturales, que han consagrado una semana a las fiestas por este suceso. Los indios muestran de día en día mas afecion a las diversiones europeas. En Bombay hay ya una compañía de ópera italiana y varios músicos y cantores italianos han atravesado la India con feliz éxito.

Los espectáculos de Madrid para mañana son los siguientes:

Campos Eliseos.—Teatro de Rossini.—A las 8 1/2.—Cuarta representacion de la ópera *La mulla de Portici*.

Príncipe Alfonso.—A las 8 1/2 de la noche. Gran funcion de ejercicios ecuestres y gimnásticos.

La nueva infantil.—(Platería de Martínez).—Funcion extraordinaria a beneficio de D. Juan José Casal, para el día 27, a las 8 1/2 de la noche.—*La Aldea de San Lorenzo*.—*Dos y uno*.

Jardin de Price.—Dos grandes bailes campestres de 3 1/2 a 7 1/2 de la tarde y otro de 8 a 12 1/2 de la noche, con fuegos artificiales y la comedia en dos actos y en verso del género andaluz, titulada *Un congreso de gigantes*.

Galería de figuras de cera.—Se halla abierta en el paseo de Recoletos, desde el anochecer a las once.—Gran rebaja de precios hasta el día 15 de agosto.—Entrada 2 rs.; niños y soldados 1 real.—Consta de 75 figuras.

Gran cosmorama.—Tercera y última esposicion.—El establecido en la calle de la Cruz número 1, próximo a las Cuatro Calles, está abierto todos los días desde el anochecer hasta las once de la noche. La entrada cuesta 2 rs. con opcion a un regalo, valor por lo menos de la entrada. Esto solo será por lo que resta del mes actual.

LA UNION

COMPANIA DE SEGUROS A PRIMA FIJA, CONTRA INCENDIOS, SOBRE LA VIDA Y MARITIMOS, AUTORIZADA POR REAL DECRETO DE 31 DE DICIEMBRE DE 1856, ESTABLECIDA EN MADRID, CALLE DE FUENCARRAL, 2.

CAPITAL, 32.000,000 DE REALES.

CONSEJO DE ADMINISTRACION:

- Excmo. señor conde de Villanueva de la Barca, propietario y senador del reino, presidente. Excmo. Sr. D. Juan Pedro Muchadas, senador y propietario, vicepresidente. Excmo. Sr. D. Luis Guillouit, banquero y propietario.

Director general: Excmo. é Ilmo. Sr. D. Ramon Lopez de Tejada. Director adjunto: Sr. D. Miguel Orive. Abogado consultor: Sr. D. Tomas Maria Mosquera.

RAMO DE INCENDIOS.

La Union asegura toda clase de objetos, muebles é inmuebles, por una módica cantidad anual, en proporción al riesgo que ofrece cada seguro. Para los siniestros al contado ó dentro de los quince dias siguientes á su arreglo. Tiene actualmente asegurados 4,328,000,000 de reales de capital efectivos. Ha indemnizado por 3,112 incendios ocurridos en los ocho años que lleva de existencia la suma de once millones y medio. Ninguna otra empresa de su clase ofrece mas ventajas y garantías.

SEGUROS MARITIMOS.

Para demostrar el crédito de que goza la compañía, por la exactitud con que atiende á la indemnización de los siniestros y averías, bastará decir que los capitales asegurados ascienden á 2,135,000,000 de reales, repartidos en 72,387 riesgos, habiendo importado los premios mas de 35,000,000.

SEGUROS SOBRE LA VIDA.

Las operaciones que la compañía se propone desarrollar comprenden todas las combinaciones que tienen por base la duración de la vida humana. Las establecidas hasta el presente son: 1.º Seguro por la vida entera, cuyo objeto es legar un capital al fallecimiento del asegurado, en cualquier época que ocurra. 2.º Seguro temporal, cuya diferencia del anterior es que se limita á un plazo determinado al contratarle. 3.º Seguro de capital decreciente, aplicable á garantizar por una prima módica las deudas que hayan de pagarse á plazos. 4.º Seguro de capital creciente, destinado á poner á cubierto las imposiciones anuales de las sociedades mutuas de supervivencia. 5.º Rentas vitalicias inmediatas, que la compañía paga hasta el fallecimiento del rentista desde el dia en que se firma la póliza. 6.º Rentas vitalicias diferidas, cuyo disfrute no empieza hasta una época convenida al contratarla, durando hasta la muerte del rentista. Se admiten suscripciones en Madrid, en la direccion general; y en provincias, en casa de los representantes de la compañía, donde se facilitarán gratis prospectos.

BANCO INDUSTRIAL Y MERCANTIL.

FRANCISCO DE P. MELLADO Y COMPAÑIA.

CAJA UNIVERSAL DE AHORROS.

Las cantidades que ingresen en la CAJA disfrutan un interés fijo de medio por ciento al mes pagadero á voluntad de los interesados, y tienen derecho á la capitalización por semestres y á un premio de 50 reales por 1,000; este abono equivale á un 5 por 100 del capital, y como se hace cada semestre, resulta que los favorecidos cobran 3 por 100 del interés fijo, y 5 por 100 de premio en seis meses, lo cual equivale á 16 por 100 al año. Basta lo dicho para que se comprenda en el terreno de la práctica las ventajas que nuestra CAJA ofrece bajo el punto de vista de utilidades y esto teniendo siempre el dinero disponible con una garantía sólida al abrigo de los cambios políticos, de las crisis económicas, de los acontecimientos imprevistos y de todo género de vicisitudes. El importe del premio puede cobrarse, así como los intereses, á voluntad de los imponentes, ó se acumula al capital si no lo cobran desde luego. Se admiten imposiciones y se realizan los pagos todos los dias no festivos de once á tres de la tarde, en las oficinas de la compañía, calle de Santa Teresa, núm. 8, y en provincias por medio de libranzas á la orden de D. Francisco de P. Mellado. También pueden hacerse las imposiciones en Madrid, avisando por el correo interior y se envía el recibo á domicilio.—Se remiten prospectos y se dan explicaciones á todo el que lo solicita.

FALDAS Y CAPAS PARA BAUTIZAR. HASTA LAS MAS RICAS Y ELEGANTES, Y ENVOLTURAS PARA RECIEN NACIDOS, ETC., ETC. SE VENDEN CON UNA TERCERA PARTE DE REBATA. CALLE MAYOR, 12, ENTRESUELO.

APETITO, BUENA DIGESTION, SUEÑO REFRIGERANTE, SALUD Y ENERGIA alcanzados sin medicina, ni purgantes, ni gastos. La deliciosa

REVALENTA ARABIGA DUBARRY de Londres, cura radicalmente las afecciones de la digestión (dyspepsias) gastricas, gastralgias, constipaciones habituales, hemorroides, fiebres, ruidos en los oídos, palpitaciones diarias, hinchazones, vómitos, náuseas y vómitos, dolores, erupciones, calambres, espasmos de estómago, todos los desórdenes del hígado, de los pulmones, de los nervios, de la vejiga y de la bilis; insomnios, toses, bronquitis, opresión, asma, hisis (constripción) espasmo, erupciones, mancha leucolla, decaimiento, reumatismo, gota, fiebres, catarros, histérica, nevralgia, viciosa de la sangre, hidropea, debilidad. Es mas fortificante y menos costosa que el chocolate, el té, el café, el aceite de hígado de bacalao. Esta deliciosa harina de salud, economiza mil veces su precio en los remedios para que sirve. 65,000 curaciones anuales de enfermedades rebeldes á todo tratamiento.

Table with 2 columns: Price of Revalenta Arabiga and Quality of product. Includes prices for 1, 2, 3, 4, and 12 lbs.

BARRY DU BARRY Y COMPAÑIA. 18 CALLE DE VALVERDE, MADRID. 77 REGENT STREET, EN LONDRES. 26 PLACE VENDOME, PARÍS. 12. RUE DE L'EMPEREUR, BRUSELAS. Y 2, VIA OPORTO. TORINO.

DEPOSITOS. Madrid.—Sr. D. José García, calle Mayor, núm. 16. Señores Borrell, hermanos, Puerta del Sol. En Bilbao.—Sr. D. José María Somonte, droguero. En Alicante.—Sr. Solar. En Málaga.—Sr. D. Jorge Hodgson. En Barcelona.—Sr. D. Ramon Cayra, calle de Llauder. En Barcelona.—Sr. Fors. Sr. Martí y Artigas. En Valladolid.—Sr. D. Mariano. Sr. D. Pires Minguera. En Gibraltar.—Sr. Roberts. En Sevilla.—Sr. D. Ramon Pinau. Y todos los principales droguistas y boticarios del país.

MAQUINAS DE DOBLE EFECTO.

Con privilegios esclusivos de 1864 y 65. Último invento para la fabricacion de jabones cocidos, con rendimientos no conocidos hoy. Hay máquinas desde 300 rs. y con accesorios desde 700 rs. Como garantía hemos hecho en el Banco de España un depósito cuyos documentos presentaremos al que lo solicite. Se dan muestras y prospectos gratis. Direccion, Sres. Bal'e Hernandez, Cuesta de Santo Dominge, 12, Madrid.—4.

FARMACIA HOMEOPATICA ESPECIAL DE SOMOLINOS, la primera establecida en España. Infantas, 26, Madrid.

Anunciamos á las personas que poseen botiquines con medicamentos homeopáticos de este establecimiento, que en ellos encontrarán la mayor parte de los que se recomiendan en todos los folletos publicados hasta hoy para el tratamiento preservativo y curativo del cólera-morbo asiático; y á las que quieran adquirir en una pequeña caja de chagrín ó tela, solamente los aconsejados para dicha enfermedad, que se expenden en esta farmacia, á precios mas arreglados que en las especiales del extranjero. Además de toda clase de cajas y preparaciones usadas en homeopatía, se despachan frascos de 400 gotas de tintura de alcanfor y de 200. A los pobres se les seguirán dando gratuitamente como hasta aquí, las prescripciones de los médicos homeopatas.—4.

ACABAMOS DE RECIBIR UN Agran surtido de camas doradas y maqueadas, sus precios sumamente arreglados. Principe, 27.—3

AVISO AL PUBLICO.—MR. MICHEL de Paris, que compra antigüedades, tiene el honor de avisar á los habitantes, que hallándose en 6 ta, compra armas, porcelanas de china y de otros países, marfiles, abajas semaltadas, bronceos, muebles, tapices, relojes de sobremesa, candelabros y todo objeto que tenga mérito artístico, que sean antiguos, de nueve á once de la mañana. Vive fonda de las Peninsulares, calle de Alcalá, núm. 7, de la derecha, ó que el se escriba por el correo interior.—1

REGIMIENTO DE ARTILLERIA á caballo.—La Junta económica del espresado regimiento, admite proposiciones para la saca del estiércol de su ganado, las cuales se presentarán por escrito hasta el dia 10 del próximo setiembre en la mayoría de dicho regimiento, en el cuartel de San Gil, donde se hallará de manifiesto el pliego de condiciones.—El ayudante secretario, Guillermo Escrivá.—7

SE DESEA ENCONTRAR UN CABALLO capon de 6 á 7 años de edad y cuatro dedos sobre la marca, de buenas proporciones, de cuerpo y remos, sano y sin resabios. Calle del Gato, número 4, cuarto tercero derecha.—2

QUE OCASION PERDEIS SI NO LO comprais!—Una bonita caja de madera barnizada, propia par. viaje y mesa de despacho, cien cartas y cien sobres de papel superior que no se cala, cante dorada, lacre, plumas, obles, polvos, tinta, lapicero, porta-plumas, jabon de olor, cola de boca y una falsilla. Todo 16 rs. Se regala un tintero y un cortaplumas. Plazuela de Matute, núm. 11, almacén de papel de Carretero, al lado de la relojería.

COLEGIO DE SANTO TOMAS, incorporado á la Universidad central, y dirigido por D. Francisco de Asis Aguilar, presbítero, regente en matemáticas y licenciado en ciencias naturales. En este colegio, establecido en la casa llamada palacio de Bélgica, plaza de Puerta-cerrada, número 6, se enseña: 1.º Instrucción primaria, elemental y superior. 2.º Segunda enseñanza. 3.º Varias asignaturas de adorno. 4.º Las asignaturas necesarias para entrar en todas las carreras especiales. En la academia dirigida por el ingeniero D. Benito Riquelme. Profesores del colegio.

El director, D. J. Manuel Ortí y Lara, catedrático del Instituto del Noviciado. D. Juan de Dios de la Rada y Delgado, catedrático de la escuela de diplomática. D. Emeterio Sosa, catedrático del Instituto del Noviciado. D. Mariano Borrell, catedrático del real Instituto industrial. D. Ramon Molina, presbítero, licenciado en filosofía y letras. D. Sebastian Gelanbi, presbítero, bachiller en filosofía y letras. D. Isidro Gastelo, presbítero, bachiller en teología. D. Pedro Arhos, bachiller en ciencias. D. Clemente Cornellas, autor de una gramática francesa y otra inglesa. D. Diego Vidal, profesor de instrucción primaria elemental y superior.—13.

peras á San Agustín antes de reservar.—También continúa la novena de la virgen de Guadalupe en San Millan, y dirá el sermón D. Patricio Páramo.—En las parroquias habrá misa mayor, y por la tarde ejercicios con sermón que predicarán en los Servitas D. Antonio Millan y en San Antonio del Prado D. Pedro Alvarez.—Como último dia de la novena que se viene celebrando en la iglesia parroquial de San Pedro al purísimo Corazon de Maria, habrá por la mañana á las diez misa con S. D. M. y será orador el presbítero D. Ambrosio de los Infantes. Por la noche, despues del santo rosario predicará D. Basilio Sanchez Grande, y seguirá la novena, gozos, letanía y Salve. Visita de la Corte de Maria: Nuestra Señora del Socorro en San Millan, ó la de los Temporales en San Ildefonso. Funcion religiosa.—Las religiosas Agustinas Recoletas del real convento de Santa Isabel celebrarán el lunes próximo funcion solemne á su gran padre, doctor y fundador de la Iglesia el glorioso San Agustín. A las diez habrá misa mayor con S. D. M. espuesto, siendo orador el P. Cipriano Tornos, predicador de S. M. Por la tarde, á las seis se cantarán completas, y á continuación se hará la procesion con el Santísimo Sacramento y visita de altares. Asistirá la música de la real capilla de S. M.

Traslado.—El doctor Tejada y España, que ha regresado de su pequeña expedicion, ha trasladado su domicilio de la calle del Amor de Dios á la de Atocha, núm. 66, principal izquierda. Al público.—Recomendamos á la filantropía generosa de cuantas personas se entregan á procurar el bien de sus semejantes en el silencio de la caridad bien entendida, la desgracia en que se encuentra una jóven, casada, que necesita proporcionar socorros á su marido, enfermo y sacramentado. Vive calle de Atocha, núm. 30, piso cuarto, y es digna, por su virtud y por sus desgracias, de ser atendida en su allictiva situacion.

ANUNCIOS. SE RUEGA AL SEÑOR DON REMIGIO Salomon, que si llega á su noticia este anuncio, se sirva remitir las señas de su casa al administrador de El Eco del Pais, para enterarle de un asunto de interés.

SE CEDEN HABITACIONES Esteriores é interiores bien amuebladas á pupilos, á precios económicos. Silva 33, tienda, darán razon.—1

MR. L'AVOCAT BERTHELLEMY, enseña personal y rápidamente los idiomas francés, italiano, matemáticas, etc.—Jardines, 8, 2.º—4

LA CAZA. Revista semanal ilustrada, dedicada á la instruccion y recreo del cazador. Se ha publicado el número segundo. Cuesta la suscripcion 20 rs. trimestre en Madrid, y 24 en provincias, por libranza al administrador de La Caza, calle de la Ballesta, 24, segundo derecha.

SE COMPRAN EJEMPLARES DEL Nobiliario de los reinos y señorios de España, por Piferer, aunque estén incompletos, siendo mas de un tomo. En la calle del Barquillo, núm. 28, principal izquierda.—1

DEPENDIENTA QUE HABLE EL Francés.—Se necesita una de unos cuarenta años próximamente, sabiendo leer y escribir. Informarán, Leon, 20, tienda.—2

ENTRE CINCO Y SEIS DE LA Tarde del dia 25 del corriente se salió de la casa, núm. 7, de la Cuesta de Santo Domingo, un perrito negro de lanas, esquilado, con una mancha blanca en el pecho que atiende al nombre de Ali. Al que lo presente en la referida casa, cuarto principal izquierda, se darán mas señas, y se gratificará.—1

UNA SEÑORITA DESEA IR DE doncella al extranjero ó Ultramar. Se dejarán las señas, Montero, núm. 21, comercio.—1

SE DARA UNA BUENA GRATIFICACION al que entregue en la calle del Ave-Maria, núm. 24, cuarto tercero, derecha, un perro de lanas que se escapó de la misma casa, el jueves entre cinco y seis de la tarde. Atiende al nombre de Ali.—4

SE NECESITA PARA UN COLEGIO de segunda enseñanza un profesor de matemáticas con título universitario. Calle de Jacometrezo, núm. 2, cuarto segundo, colegio.—1

CALLE DE HORTALEZA, NUMERO 59, cuarto segundo, se admiten huéspedes de 8 rs. en adelante.—1

CAMISAS PARA CABALLEROS DE TODAS MEDIDAS, DE HILO FINO Y SUPERFINO, HASTA LAS MAS RICAS. SE VENDEN CON LA TERCERA PARTE DE REBATA, de manera que las de 80 rs. se venden á 55, las de 90 á 60, las de 95, 100, 110 y 120 á 65, 70 hasta 80. Y SE HACEN A MEDIDA EN LAS MISMAS CONDICIONES. CALLE MAYOR, NUM. 12, ENTRESUELO.

Mañana empezarán los ensayos de la ópera Uello en el teatro de Rossini.

Las compañías interesadas en la colocacion del cable eléctrico submarino que ha de unir Inglaterra con los Estados Unidos han resuelto que se dilate hasta el mes de mayo del año próximo la salida del Gran Oriental, para ver si es posible recoger el cable roto y que en el interior se construya un nuevo cable, que dicho buque conducirá, tendiendolo entre ambas costas.

Los magnates de Hungría proyectan regalar al emperador Francisco José la finca de Godollo, situada cerca de Pesth. Pertenecia esta á los principes Gravallovicz, que lo vendieron en cincuenta millones de reales al padre del baron Sina. Esta ha hecho mejoras en la finca por valor de muchos millones y la va á vender á una sociedad belga que á su vez la enagenará á los magnates húngaros.

El periódico prusiano la Gaceta de la Cruz dice que la entrevista de Salzburgo entre los monarcas de Prusia y Austria es la condenación á muerte de las pretensiones del duque de Augustemburgo á la sucesion en los ducados danco-alemanes.

He aquí los terminos del convenio de Gastein, sancionado en Salzburgo por el emperador de Austria y el rey de Prusia, que por ahora resuelve la cuestion de los Ducados: 1.º Austria se encargará de la ocupacion militar y la administracion civil en el Holstein. 2.º Prusia se encargará de lo mismo en el ducado de Schleswig. 3.º Rendsburgo se convertirá en fortaleza federal, ocupada por Prusia. 4.º Prusia toma definitiva posesion del ducado de Lauemburgo, dando á Austria una indemnizacion pecuniaria.

Entre las medidas que acaba de tomar el gobierno mejicano se citan diferentes decretos relativos á los bienes del clero, á las herencias de colaterales, á las operaciones de la desamortizacion de fondos ó propiedades pertenecientes á las municipalidades, y finalmente las mandas piadosas.

La obstinacion anglo-americana viene en auxilio de la tenacidad británica. Dicen de Nueva-York que se ha formado allí una compañía para construir un cable eléctrico que una á los Estados Unidos con Inglaterra al través del Atlántico.

En la actualidad se halla haciendo la cuarentena en el puerto de Mahon un grandioso buque de vapor que trae á su bordo nada menos, segun se supone, que 1,300 moros, procedentes de una peregrinacion á la Meca. Segun parece, durante la travesía, y en la indicada cuarentena, han tenido algunas defunciones, lo que no es de extrañar, aun cuando no haya otras causas que lo motiven, atendida la grande aglomeracion de gente que hay en dicho buque, y la gran suciedad de la mayor parte de los pasajeros que vienen en el mismo.

Ha muerto en Baden el decano de los generales austriacos, el general Cservart, á la edad de cien años. Entró á servir en 1784.

El doctor Auf, redactor desde hace 38 años del Morgblatt, la revista literaria mas antigua que existe en Europa, acaba de morir en Stuttgart.

La paz en los Estados Unidos ha dado ocasion á una industria singular, la de los corredores de perdón. Su mision es impetrar del poder ejecutivo el perdón de las personas comprometidas en la sublevacion de los Estados del Sur, mediante una cantidad que varia segun que el perdón es absoluto ó condicional. El gobierno, enterado de este modo de vivir, ha anunciado que perseguirá á los que lo han adoptado.

DIARIO DE MADRID.

Santos del dia 27.—San Rufo, obispo, San José de Calasanz, y la Transverberacion del Corazon de Santa Teresa de Jesús.

Cultos.—Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de las Escuelas Pias de San Antonio Abad, donde se celebrará á San José de Calasanz con misa mayor y sermón que predicará don Mateo Yague y Mateos, y por la tarde completas y procesion de reserva.—En las Escuelas Pias de San Fernando se celebrará tambien al santo fundador con misa solemne y sermón que predicará el P. Cipriano Tornos, y por la tarde completas y procesion de Visita de altares antes de reservar.—También se celebrará á San José de Calasanz en la iglesia de monjas de Sta. Isabel y predicará las glorias de tan insigne héroe español D. José Manuel Carús.—En el Oratorio del Olivar se celebrará funcion al Purísimo Corazon de Maria; á las diez con misa mayor y manifest; y por la tarde á las siete Rosario, meditacion y plática que dirá D. Rafael Izaga, concluyendo con la letanía, Salve y despedida de la Santísima Virgen.

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-

En la iglesia de San Francisco se celebrará la fiesta principal á Nuestra Señora del Olvido, y será orador en la misa solemne D. Basilio Sanchez Grande, por la tarde se cantarán completas y se hará una solemne procesion con la imagen de Nuestra Señora del Olvido.—Continúa la novena de la virgen de la Consolacion y Correa en Santo Tomás, y predicará por la tarde D. Ciriano Cruz, cantándose vis-